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Szanowni Państwo,

poniżej mamy przyjemność przesłać informację 

o aktualnościach podatkowych.

W tym wydaniu biuletynu informujemy Państwa o:

• zmianach w zakresie limitu zwolnienia podmiotowego w VAT 

oraz obowiązku publikowania strategii podatkowej;

• podejściu Ministerstwa Finansów do „samofakturowania” 

w obligatoryjnym KSeF.

W przypadku zainteresowania podanymi zagadnieniami uprzejmie 

prosimy o kontakt.



ZWIĘKSZENIE LIMITU ZWOLNIENIA PODMIOTOWEGO W VAT

• 3 lipca 2025 r. Prezydent podpisał ustawę, na mocy której został 
podwyższony limit zwolnienia podmiotowego w VAT do 240 000 zł 
(z 200 000 zł).

• Podwyższony limit będzie obowiązywał od 1 stycznia 2026 r. Będą mogli 
skorzystać z niego podatnicy posiadający siedzibę działalności 
gospodarczej na terytorium kraju, u których wartość sprzedaży już w 2025 r. 
była wyższa niż 200 000 zł i nie przekroczyła 240 000 zł. 

STRATEGIA PODATKOWA

• Senat przyjął nowelizację ustawy o podatku dochodowym od osób 
prawnych znoszącą obowiązek sporządzania i publikowania strategii 
podatkowej przez największych podatników CIT. 

• Ustawa ma wejść w życie z dniem następującym po dniu ogłoszenia; 
wygląda więc na to, że strategii za rok 2024 nie będzie trzeba już publikować. 

ZMIANY PODATKOWE



• Obligatoryjny KSeF ma obowiązywać:

❖ od 1 lutego 2026 r. – w przypadku dużych podatników (o wartości 
sprzedaży za 2024 r. przekraczającej 200 mln zł wraz z podatkiem);

❖ od 1 kwietnia 2026 r. – w przypadku pozostałych przedsiębiorców.

• Aktualnie w Sejmie jest procedowany kolejny pakiet zmian w zakresie 
obligatoryjnego KSeF. W projekcie rozporządzenia wykonawczego do ustawy 
o VAT wskazano, kiedy nie będzie obowiązku wystawiania faktur 
ustrukturyzowanych w mechanizmie „samofakturowania”:

❖ jeżeli nabywca nie jest zidentyfikowany na potrzeby tej czynności za 
pomocą numeru NIP;

❖ jeżeli podmiot, który zobowiązał podatnika do wystawiania faktur w jego 
imieniu i na jego rzecz (sprzedawca) nie jest zidentyfikowany na 
potrzeby tej czynności za pomocą numeru NIP. 

• Wystawianie faktur w KSeF w ramach „samofakturowania” będzie 
możliwe (na zasadzie dobrowolności), w sytuacji gdy nabywca co prawda 
nie posiada polskiego NIP, ale posługuje się na potrzeby tej transakcji 
numerem VAT-UE.

KSEF A SAMOFAKTUROWANIE



Powyższy Newsletter zawiera jedynie ogólne informacje i wskazówki. Nie powinny być one 

podstawą do zawierania jakichkolwiek transakcji lub podejmowania decyzji, bez uzyskania 

profesjonalnej porady podatkowej dotyczącej sytuacji indywidualnego podatnika. BWHS 

Wojciechowski Springer i Wspólnicy sp.k. nie ponosi prawnej odpowiedzialności za żadne 

działania lub zaniechania podjęte w wyniku powyższych informacji.

Mamy nadzieję, że powyższe informacje okażą się pomocne. 

W przypadku pytań lub wątpliwości uprzejmie prosimy o kontakt.

Z poważaniem

Juliusz Wojciechowski
wspólnik, doradca podatkowy nr wpisu 09942

juliusz.wojciechowski@bwhs.pl
www.bwhs.pl  
m: 502 517 093

Sylwia Antoniak
doradca podatkowy nr wpisu 14574

sylwia.antoniak@bwhs.pl 
www.bwhs.pl  

BWHS Wojciechowski Springer i Wspólnicy sp.k.
ul. Ząbkowska 31, 03-736 Warszawa
Centrum Praskie KONESER
t: (22) 584 16 50
www.bwhs.pl 
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